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ANVÄNDNING AV INSTRUMENT - Anslut prob(ar) via uttagen på toppen av 
instrumentet med endast miniatyrsönder av typ K. Tryck på ON/OFF-knappen för 
att slå på enheten och applicera spetsen av sonden/proberna på ämnet eller 
mediet som ska mätas. Instrumentavläsningen kan ta några sekunder att 
stabilisera sig beroende på typen av mätning och sondens känslighet.
PÅ/AV OCH BAKGRUNDSLJUS - Tryck på ON/OFF en gång för att slå på 
ThermaQ 2. Tryck och håll PÅ/AV i 2 sekunder för att stänga av. Om du trycker på 
valfri knapp aktiveras bakgrundsbelysningen i 30 sekunder. Tryck på ON/OFF en 
gång för att stänga av bakgrundsbelysningen.

Observera: bakgrundsbelysningen kommer inte att tändas när ikonen 
för lågt batteri visas.
°C/°F - Håll ON/OFF-knappen intryckt i fem sekunder medan enheten slås på.

VOLYM - Tryck på VOLYM-knappen för att justera volymnivån eller stänga av 
ljudlarmet.
Observera: Larmnivån kan ställas in på en maximal nivå av två och inte mer om 
ikonen för låg                     batterinivå visas.
MIN/MAX - MIN- och MAX-temperaturerna visas konstant för båda kanalerna och 
kan återställas genom att slå av och på enheten igen.
STÄLLA IN ALARM - Tryck på CH-knappen för att växla mellan och välja önskad 
kanal och tryck sedan på SET-knappen för att slå på eller av alarmet. ALARM ON 
eller OFF börjar blinka, använd UPP- och NER-pilarna för att växla från på eller av på 
den valda kanalen. Tryck på SET igen för att spara ändringarna och gå till HÖG 
ALARM. När siffrorna för HÖGT ALARM blinkar, använd UPP- och NER-pilarna för att 
justera till önskad temperatur. Tryck på SET igen för att spara ändringarna av HÖG 
ALARM och gå vidare till LÅG ALARM. Med LÅG ALARM-siffrorna blinkande, använd 
upp- och nedpilarna för att justera önskad temperatur. Tryck på SET igen för att 
spara alla ändringar och återgå till normalt läge.
ALARM - Om ett larm utlöses kommer kanalens display att börja blinka med den 
programmerade HI- eller LO-temperaturen och ett unikt larm ljuder.
Om de inställda larmen överskrids kommer ett ljudlarm att ljuda och de relevanta 
LCD-segmenten blinkar.
En enkel pip anger ett larm på T1 och dubbel pip anger ett larm på T2 och så vidare. 
Om flera larm inträffar - avger instrumentet det senaste larmet. Om det larmet 
försvinner återgår det till det senaste larmet som fortfarande inträffade. När ett 
larm ljuder, stängs alarmet av genom att trycka på valfri knapp. Displayen fortsätter 
att blinka medan temperaturen är utanför de inställda temperaturerna. Larmet 
kommer automatiskt att larma igen om temperaturen återgår till de inställda 
temperaturerna.
NO PROBE - När "No PrbE" blinkar, är en givare inte ansluten eller har misslyckats. 
Se till att kontakten är helt isatt.
DISPLAY - ThermaQ 2-skärmen växlar automatiskt mellan kanal 1/2 och 3/4 när 
sonder är anslutna. Tryck på UPP- eller NER-pilen för att manuellt växla skärm. Om 
prober endast är anslutna till kanal 1/2, kommer displayen inte automatiskt att växla 
till 3/4.
INAKTIVERA KANAL- När du använder färre än fyra sonder, ställ in LO-larmet för 
oönskade kanaler under -100 ˚C (-148 ˚F) för att inaktivera kanalen. 'OFF' visas på 
displayen. För att slå på kanalen igen ställer du bara in LO-larmet på -100 ˚C (-148 
˚F) eller högre. Observera: när T1 & T2 eller T3 & T4 är inaktiverade kommer kanalens 
automatiska rotation att inaktiveras.



USB-C PORT - USB-C-porten används endast för att stödja Billows BBQ 
temperaturkontrollfläkt. ThermaQ 2 får inte ström från denna port.
BILLOWS SUPPORT  - ThermaQ 2 är kompatibel med Billows. För mer instruktioner om hur 
du använder Billows, gå till https://help.thermoworks.com/article-categories/billows/
BYTE AV BATTERI - Symbolen för lågt batteri
indikerar att batterierna behöver bytas ut så snart som möjligt. Instrumentet
kommer att fortsätta att fungera men för att bibehålla noggrannheten krävs nya batterier. 
Byt ut de tre AAA-batterierna under det bakre höljet, varav hälften hålls på plats av
sex skruvar. Kontrollera tätningen för skador och byt försiktigt ut den bakre höljeshalvan, 
sätt tillbaka och dra åt skruvarna.
OFFSET TRIM - Temperaturavläsningarna kan kompenseras i steg om 0,1˚. Tryck på och
håll UPP- och NED-knapparna samtidigt i fem sekunder. 'Offset' rullar över kanal 1 och 
visar sedan aktuell offset. Använd UPP- och NED-knapparna för att ställa in önskad offset 
för kanal 1. Maximalt ±5 ˚C (±9 ˚F) offset kan tillämpas. Tryck på CH för att växla till kanal 2, 
3 eller 4. Genom att trycka på SET sparas justeringarna och återgår till normal visning.
OMGIVANDE LARM - AHI kommer att visas om ThermaQ 2-elektroniken blir för varm. 
Placera enheten i skuggan eller på en svalare plats.
VARNING: IPA och andra lösningsmedel kan skada höljet och skärmen på detta 
instrument.

GARANTI - Detta instrument har två års garanti mot defekter i antingen komponenter 
eller utförande. Under denna period kommer produkter som visar sig vara defekta, efter 
ETI:s gottfinnande, antingen repareras eller ersättas utan kostnad. Denna garanti gäller 
inte för sonder, där en sexmånadersperiod erbjuds. Produktgarantin täcker inte skador 
orsakade av rimligt slitage, onormala lagringsförhållanden, felaktig användning, oavsiktlig 
missbruk, missbruk, försummelse, felaktig tillämpning eller modifiering. Fullständig 
information om ansvar finns i ETI:s försäljningsvillkor på:
etiltd.com/terms. I linje med vår policy för kontinuerlig utveckling förbehåller vi oss rätten 
att ändra vår produktspecifikation utan föregående meddelande.
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